

Inowłódz, 08.09.2021 r.

RO.1431.56.2021

W odpowiedzi na Pana wniosek o udzielenie informacji publicznej z dnia 31.08.2021 r.:

1. Czy powołano u Państwa Inspektora Ochrony Danych Osobowych, którym jest inna osoba lub podmiot gospodarczy nie będący pracownikiem Państwa jednostki?
- odpowiedź: nie,
2. Proszę o przesłanie mi skanu umowy o świadczenie usługi wymienionej w punkcie 1.
- odpowiedź: nie dotyczy,
3. Czy powołano u Państwa osobę do kontaktu z właściwym zespołem CSIRT poziomu krajowego zgodnie z ustawą z dnia 5 lipca 2018 r. o krajowym systemie cyberbezpieczeństwa
- odpowiedź: tak,
4. Czy osoba pełniąca funkcję wskazaną w punkcie 3 to Państwa pracownik?
- odpowiedź: tak,
5. Jeżeli funkcję wskazaną w punkcie 3 pełni inna osoba niż Państwa pracownik proszę o przesłanie mi skanu umowy o świadczenie tej usługi.
- odpowiedź: nie dotyczy.

Z poważaniem

WÓJT
Mogdan Kacki